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Année scolaire 2014 - 2015
CONSEIL d'école ordinaire n°3
Jeudi 4 juin 2015 à 18H15

Procès-verbal

	Le président du conseil d’école :
	

	M DURAND-POUDRET Fabien
	Présent

	L’Inspectrice de l’Education Nationale :
	

	M BOSSENEC
	Excusée

	Le représentant du maire :
	

	M COURRAUD
	Présent

	Le délégué départemental de l’Education Nationale :
	

	M CHMIEL
	Excusé

	Les enseignants de l’école :
	

	Me BAILLOUD (CLIS)
	Présente
	Mme MASSE (CP/CE1)
	Présente

	M BEAUSSET (T Remplaçant)
	Excusé
	Mme ROCCO (CE2/CM1)
	Présente

	M POLERE (CM1 et CM2)
	Présent
	Me MAZEN
	Présente

	Me DEPUSSAY (CM1)
	Présente
	Me SWIAT (CP)
	Présente

	Me GAUTHERON (CE1/CE2)
	Présente
	Mme SCOLE (Psy scolaire)
	Excusée

	Les représentants de parents d’élèves 

	Me CASTAN
	Présente
	Me ROLLET
	Présente

	Me CHIRON-CHARRIER
	Présente
	M SCHWEITZER
	Présent

	Me DUPONT
	Présente
	Me SCIPILLITI
	Excusée

	Me FINCK
	Présente
	Me SIX
	Excusée

	Me FONNE
	Présente
	Me THIERS
	Présente

	Me LOMBARD
	Présente
	M VERCRUYSSE
	Présent

	M RODRIGUES-SOARES
	Excusé
	Me VERNAY-PATUREL
	Présente



Relevé des points abordés selon l’ordre du jour


1 Mouvement des enseignants : départs et arrivées pour l'année prochaine.

Cette année, nous comptons plusieurs changements dans l’école.
Tout d’abord après 28 ans dans l’école MONTRIGAUD (et 5 années à l’école Louis ARMAND en plus), Patricia SWIAT a fait valoir ses droits à la retraite au 31 août. Mme SWIAT a suivi de nombreux élèves tout au long de sa carrière dans l’école et particulièrement au Cours Préparatoire. C’est donc avec émotion que nous lui souhaitons une bonne continuation dans ce nouveau chapitre de sa vie. Qu’elle trouve ici ce soir la reconnaissance des parents, des enseignants qui l’ont côtoyée dans son travail, avec une patience et un sérieux à la hauteur des enjeux de ce travail merveilleux qu’est être enseignant.
Odile BAILLOUD (maîtresse de la CLIS cette année), Delphine GAUTHERON, Elodie MASSE et Aline BLACHON nommées à titre provisoire cette année, quittent également l’école. Nous leur souhaitons une bonne continuation dans leur parcours.
4 nouveaux enseignants ont été nommés pour les remplacer. Nicole VEYSSIERE, Alexandra VAYR et Thierry SPADOLA sont nommés à titre définitifs et à temps pleins sur les postes. Florence LACOURT est également nommée à titre définitif sur le poste de CLIS.

2 Point sur les effectifs pour la rentrée 2015
Cette année, nous avions 155 élèves (141 élèves du secteur + 4 dérogations + 8 élèves de CLIS + 2 arrivées en cours d’année).
A la rentrée prochaine sont inscrits 145 élèves (133 du secteur + 4 dérogations + une petite dizaine d’élèves de CLIS (4 restant de l’année 2014-2015 + nouveaux)
Effectifs par niveaux :
CP : 25 		CE1 : 28		CE2 : 23 élèves		CM1 : 34		CM2 : 30 élèves
Les effectifs de l’école sont donc en baisse. La moyenne calculée par la Direction des Services Départementaux de l’Education Nationale pour 6 classes est de 22,2 élèves par classe.
Les représentants de parents d’élèves font remarquer que ce qui est important c’est le nombre d’élèves dans les classes et qu’à ce titre le nombre moyen d’élèves sera de 24,2 par classe, moyenne qui correspond à la réalité de l’école, les élèves de CLIS étant en inclusion importante et les élèves en dérogation étant des élèves comme les autres. Et qu’en cas de fermeture de classe cette moyenne sera de 29 élèves par classe.
Avant la fin de l’année, les parents d’élèves envisagent en conséquence de demander un rendez-vous avec l’IEN de la circonscription afin que ces éléments soient pris en compte par l’Education Nationale.
Sur Seyssins, globalement on constate une augmentation de l’effectif des élèves de 703 à la rentrée 2014 à 727 en prévision à la rentrée 2015. 1 classe est ouverte sur l’école élémentaire Condorcet. Les effectifs restent importants sur les deux écoles du village et sont susceptibles d’évoluer encore avec la livraison de nouveaux logements pendant l’été.

3 Bilan des projets de l’année :

Parmi tous les projets menés cette année (sportifs, culturels, de classe), nous souhaitons mettre l’accent sur la rencontre avec Anne JONAS (auteure) et Isabelle CARRIER (pour les maternelles et les CP) et du travail réalisé dans chaque classe qui va aboutir à la réalisation d’un petit livre. Ce travail d’écriture aura enthousiasmé les élèves et constitue un bon moyen de lier le projet d’école à la pratique de la classe.

L’équipe enseignante tire également le bilan des activités nautiques à la piscine de Pont de Claix. Les séances étaient mieux organisées et les animateurs nous ont semblés plus pertinents. La présence de Christelle DURIEUX, ETAPS de la ville y a certainement contribué. Un petit bémol peut-être sur les vestiaires (moins facile d’accès) et les transports (toujours problématiques !).

Parmi les intervenants, l’équipe enseignante tient également à souligner le travail mené par les MIMS (intervenants musiques) qui présenteront cette année encore le fruit de leur travail avec les élèves le lundi 29/06 à 18 h 15 à l’ensemble des parents.
Cette manifestation sera suivie par un pique-nique convivial dans le parc avec toutes les familles.


Le Directeur de l'école,				   Les secrétaires de séance
Président du Conseil d'école                           			        Représentant de parents d’élèves
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